

投资20余亿元,建成后将吸引超过600家动漫企业进驻——

打造中国动漫产业的新“硅谷”

统筹提升六加一 记者带您一线行

喜迎党的第十八次全国代表大会

□记者 谢磊

项目名称:中国动漫之都(洛阳)产业园
动工时间:2012年3月
竣工时间:2016年
项目概况:该项目位于伊川县产业集聚区西园,由深圳世为投资集团有限公司出资22.77亿元兴建,是我省2012年度重

点支持的文化产业项目。项目占地500亩,今年3月开工,计划到2016年打造成建筑面积达78万平方米、吸引超过600家动漫企业进驻、容纳5万人、带动本地就业2.8万人、年产值150亿元、年创税收13亿元的现代化精品动漫产业基地。



中国动漫之都(洛阳)产业园效果图

中国动漫产业的新“硅谷”,也许就在这里

龙门石窟景区以南6公里处,洛栾快速通道西侧有一栋时尚的建筑,不同颜色的三角形玻璃体所组成的外立面让整栋建筑颇具动感。这里便是中国动漫之都(洛阳)产业园展示大厅。

从展示大厅中央摆放的产业园区模型可以看出整个园区现代化建筑融合自然景观的设计思路。据该项目办公室负责人苏社伟介绍,园区分东、西、中3个区域。

东区为动漫创意研发区,由6幢22层的研发办公楼及配套裙房和建筑面积4万平方米的国际动漫交易中心组成。该区将设置国内先进的公共服务平台,定位高端动漫影视制作,涵盖大型动漫制作中各个主要环节。

中区和西区分别为动漫商业配套区和高端动漫人才交流中心,将为园区内的从业人员提供休闲、娱乐、餐饮和住宿设施。

据了解,东区地块已经开工,中区和西区项目正在进行前期准备工作。

“我们期待这个项目成为中国动漫产业的新‘硅谷’!”苏社伟说。

整个园区将解决上万人就业

目前,全国有20个城市都在倾力发展动漫产业。许多动漫界业内人士认为,相对于北京得天独厚的地缘优势,上海通畅、发达的动漫发行渠道,长沙顶尖的动漫创作团队,洛阳数千年来积淀的文化资源是动漫创作取之不竭的“源泉”,也是洛阳独特魅力所在。

中国动漫之都(洛阳)产业园项目参与者、国内资深影视动画大师安国栋表示,洛阳是动漫创意的天然“富矿”。

不过,安国栋说,对洛阳的动漫产业来说,创新盈利模式、做强产业链条是亟待加强

的基本功。

中国动漫之都(洛阳)产业园将构建全球性的动漫产品营销体系,有望为洛阳动漫产业插上腾飞的翅膀。“今后,将有源源不断的贴着洛阳创作和洛阳制作的动漫产品从这里走向世界。”安国栋说。

据悉,该体系将覆盖动漫产品的出版、播出、演出、销售以及相关的服装、玩具、电子游戏等衍生产品的生产和经营,园区内外的本地动漫企业都可便捷地将动漫产品通过该体系行销到全球各地。完整的产业结构足以吸纳大批软件开发、动漫制作、发行等技术型企业落户,洛阳动漫产业的华丽转身与换代升级有望实现。

预计全部达产后,整个园区将吸引近千家相关产业链上的企业和单位进驻,解决我市上万富余劳动力就业。

动漫创意学院将在5年内培养3万名动漫专业人才

据了解,我国在2010年已超越日本和美国,成为全球第一大动漫生产国,可多数产品既不叫座又不叫好。

安国栋是洛阳动漫创意学院院长。该学院距中国动漫之都(洛阳)产业园3公里,占地136亩,最多可容纳3000名学员,是产业园携手亚洲权威的动漫学术机构香港数码动画研究院联合培养数字动漫创意型人才的职业教育机构。

学院目前已初具规模,正在进行招生工作,报名者已有1000多人。在我省范围内,这是规模最大、设备最先进、师资力量最强的一所数字动漫人才培训基地。

安国栋说,顺利毕业的学员可优先选择与园区内的动漫企业开展合作,就业率可达100%,预计5年内,动漫创意学院可为我市培养3万名左右的成熟动漫制作、软件开发人员。

被日方非法抓扣的中国公民及船只全部顺利返港

被日方非法抓扣的另外7名中国公民及船只“启丰二号”

- 8月17日深夜 离开日本冲绳县石垣港,由两艘中国海监船一路护航
- 8月21日20时许 抵达香港海域,获香港特区海事船接应并护航
- 8月22日9时许 在香港长洲岛短暂靠岸,进行简单补给
- 8月22日14时许 停靠九龙尖沙咀码头

首批7名中方人员已于17日乘机返港



□据新华社香港8月22日电(记者林建杨)

被日方非法抓扣的另外7名中国公民及船只“启丰二号”,经过四天半海上航行于22日14时许停靠九龙尖沙咀码头,顺利返回香港。首批7名中方人员已于17日乘机返港。

在码头边的双层观景平台上,数百名香港市民及内地游客见证了“启丰二号”靠岸返港,并报以热烈的掌声。有人为7名“保钓”人士献上鲜花、戴上花环。首批返港的“保钓”人士也到现场迎接。

载着14人的香港保钓船“启丰二号”8月12日从香港出发前往钓鱼岛,多名成员于15日成功登岛宣示主权,其后船上全部14人被日方非法抓扣。经中国政府多次严正交涉和多方努力,日本方面17日无条件放还了在钓鱼岛及其附近海域非法抓扣的全部14名中方人员及船只。其中7人已于17日乘坐飞机返港。

热烈祝贺中国金币进驻中央百货

中国金币总公司发行

中国金币珍藏版金条

9999纯金



投资黄金正当时! 365元克

权威发行单位

中国人民银行直属单位发行

物超所值

全球限量发行量1000千克 凸显收藏与投资双重价值

回购变现方便

低手续费,快速、安全、可靠的回购、变现服务

2012年熊猫银币



祥龙纳福金银碗



建银行卡册(康银阁包装)



客户凭有效证件到店面、专柜可等面值兑换第五套八国号人民币!

特许零售商
 中国金币 FRANCHISED RETAILER
 河南中钱商贸有限公司
 客服热线:4008-168-868
 (0371)65866105
 公司网址:www.hnzqsm.com

请认准中国金币洛阳唯一特许零售商河南中钱,谨防假冒。

订购热线:63913456/65262256

中国金币洛阳店:中州中路310号王城公园门口东20米
 中国金币中央百货店:中州中路中央百货大楼一楼中国金币

产品以实物为准